

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 25.03.2022.

Sedința publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 177/18.03.2022 pentru data de 25.03.2022, cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 24.02.2021.
2. Proiect de hotărâre privind susținerea Consiliului Județean Gorj în demersurile de accesare a fondurilor UE pentru implementarea măsurilor în domeniul managementului deșeurilor la nivelul județului Gorj
3. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Licurici ,de actualizare a inventarului bunurilor care aparțin domeniul public al comunei Licurici, județul Gorj
4. Proiect de hotărâre privind revocarea domnului Drăgulescu I. Liviu Doru din calitatea de reprezentant al asociațiilor persoane juridice și numirea domnului Măciucă Vasile, Primarul comunei Licurici, reprezentantul asociațiilor persoane juridice pentru Primăria comunei Licurici, membru în cadrul Adunării Generale a Asociațiilor la S.C. Salubris Gilort SRL Tg-Cărbunești
5. Prezentarea raportului anual de activitate de către consilierii locali și a raportului privind starea economică , socială și de mediu a comunei de către Primarul comunei Licurici, pe anul 2021, în conformitate cu prevederile art. 225 alin .(2) și (3) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
6. Diverse.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise ,iar Dispoziția de convocare a fost publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți toți consilierii locali, cu excepția domnului Ciobanu Adrian.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici , județul Gorj .

Președintele de ședință, domnul Chesnoiu Laurențiu Emilian , dă citire ordinii de zi , se supune la vot, aceasta fiind aprobată cu 10 voturi pentru.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian, președintele de ședință: Trecem la primul punct de pe ordinea de zi : Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 24.02.2022.

Domnilor consilieri, ați avut la mapă procesul-verbal. Aveți ceva obiecțiuni sau discuții asupra conținutului acestuia?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 25.03.2022 acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian, președintele de ședință, dă citire primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind susținerea Consiliului Județean Gorj în demersurile de accesare a fondurilor UE pentru implementarea măsurilor în domeniul managementului deșeurilor la nivelul județului Gorj.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului? Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind susținerea Consiliului Județean Gorj în demersurile de accesare a fondurilor UE pentru implementarea măsurilor în domeniul managementului deșeurilor la nivelul județului Gorj, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

În acest moment al ședinței , a sosit domnul consilier Ciobanu Adrian.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian, președintele de ședință, dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Licurici ,de actualizare a inventarului bunurilor care aparțin domeniul public al comunei Licurici, județul Gorj.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Vreau să întreb, de ce în acest proiect de hotărâre nu apare denumirea drumurilor așa cum e stabilită în nomenclator?

Secretarul General: Deoarece aceasta este o hotărâre în care ,fie sunt inventariate anumite drumuri, fie sunt modificate dimensiunile pe care le au anumite drumuri în acest moment în inventar, astfel că nu mai corespund cu realitatea din teren.

În ceea ce privește denumirea din nomenclator, ea nu este necesară, deoarece ,modul de completare a acestui inventar este reglementat de către prevederile Hotărârii Guvernului nr. 392/14.05.2020 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunelor, al orașelor , al municipiilor și al județelor, acici fiind enumerate exact elementele pe care trebuie să le conțină acest tip de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Licurici ,de actualizare a inventarului bunurilor care aparțin domeniul public al comunei Licurici, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian, președintele de ședință, dă citire celui de-al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind revocarea domnului Drăgulescu I. Liviu Doru din calitatea de reprezentant al asociațiilor persoane juridice și numirea domnului Măciucă Vasile, Primarul comunei Licurici, reprezentantul asociațiilor persoane juridice pentru Primăria comunei Licurici, membru în cadrul Adunării Generale a Asociațiilor la S.C. Salubris Gilort SRL Tg-Cărbunești.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul Primar: O lăsăm pe doamna Secretar să spună câteva vorbe despre proiect.

Secretarul General: Acest proiect a mai fost supus dezbaterii în ședința Consiliului Local Licurici din data de 28.01.2022 fiind adoptată hotărârea cu nr. 10.

După cum știți, recent , funcția de Director al Slubris Gilort a fost preluată de o altă persoană care încearcă să pună societatea pe picioare. Astfel că , în momentul în care a depus actele la Oficiul Comerțului, funcționarii de aici au spus că această hotărâre trebuie să conțină anumite elemente și că trebuie modificată. Astfel, domnul Primar a decis să inițieze un nou proiect de hotărâre, prin intermediul căreia se propune și revocarea hotărârii nr. 10/28.01.2021.

Nu mai sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind revocarea domnului Drăgulescu I. Liviu Doru din calitatea de reprezentant al asociațiilor persoane juridice și numirea domnului Măciucă Vasile, Primarul comunei Licurici, reprezentantul asociațiilor persoane juridice pentru Primăria comunei Licurici, membru în cadrul Adunării Generale a Asociațiilor la S.C. Salubris Gilort SRL Tg-Cărbunești, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian, președintele de ședință: În continuare, domnilor consilieri , veți lua cuvântul , pe rând pentru a vă prezenta rapoartele de activitate.

Fiecare consilier dă citire raportului de activitate.

De asemenea , domnul Primar, dă citire raportului privind starea economică , socială și de mediu a comunei , pe anul 2021.

La punctul Diverse :

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian:Domnule Primar, peste Matcă se surupă terenul ar trebui să facem ceva!

Domnul Primar: Am văzut! Ar trebui să purtăm niște discuții cu Petromul.

Domnul consilier Răscol Silviu Mădălin: Ar trebui pusă o oglindă la Coțofană în Pociovaliște!

Domnul consilier Ciobanu Adrian: La intersecția cu Totișoara , ar mai trebui băgat buldo și de la Bărăgan, în continuare.

Domnul Primar: Da, vom trimite buldo acolo!

Vreau să vă comunic că, doamna Tauru Nicolița a făcut o solicitare scrisă să se mute cu copiii în sediul Școlii dezafectate din Totea, deoarece s-au declanșat neînțelegeri între ea și concubinul său, astfel că nu mai pot trăi sub același acoperiș.

Se declară sesiunea închisă.
Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de sesiune,
Consilier,
Chesnoiu Lavruș Emilian

Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia

